

紐約市勞工節後

餐館商業好轉

明年博覽會更有助於

時報紐約訊。紐約市之餐館及夜總

會。於近年生意落後。如今已復好轉。

但旅館營業。依舊不振。空房極多。而

等候明年春季世界博覽會開幕。

昨日若干餐館商人稱。自勞工節過後。生意興盛。惟獨商會主持人。因將

開始與僱工談判勞資新約。其發言

保持謹慎態度。

溫仙。沙地。現任紐約市餐館商會

主席。及富列。森臣。紐約州餐館總商

會副主席。皆同意餐館業務轉旺。但森

臣強調。其與一九六二年同期間比較。

生意乃落後百分之八至十四。

近年之營業淡風。集中吹向高貴餐館。

在過去一年內。小食館。午餐室。

公路浴室。全國皆旺。

餐館商歸咎。稅局由元月開始實施

新例。限制工商業人士吃飯報賬扣稅。

如今。此等稅例放寬。正當商人招

待顧客之飲食。其報賬扣稅辦法。實際

上與前相同。但餐館商認為。稅例複雜

使人心疑懼。工商業人士之用錢。已不

以往之潤綽。又有許多公司。以新稅例

為藉口限制其職員應酬開支。

沙地及森臣二人。又例舉其他理由

影响餐館業冷淡。例如。紐約市元長西

弗龍丁。使商業廣告宣傳無法進行。夫

年冬季特別寒冷。使市民留在家中不出

門。

國防部長之父

在安省種人參

據科聚海倫耶爾。加拿大產之人參。為世界上市品質最好者。多年來祖傳之種植方法。相當成功。因此收入相當不錯。

東方人認人參為補品。經常服用。有時宴會中亦用些人參。作為調味之用。

(續完)

多朗度猶太人

擬買二千萬公債

多朗度猶太人。頃已

開始推銷。一九六三年度之以色列國公債

之額定為二千萬元。能用以作

發展尼格沙沙漠地區之用。

但隨時以參院討論禁止試驗核子彈議案。

不苟抽身。改由以色列電影影業先進高

電影演講。

△代東

本總社謹訂于中華民國五十二年十月六日午後一時舉行第四十八週年紀念慶典

寅具薄酌統請

洪門各機關暨叔父昆仲姍姆姊妹

維城洪門達權總社全人敬約

洪門民治黨各級黨部

達權各支社

屆時光臨助慶並指示禮儀局勝榮幸

曾向春窗分綽約

誤迴秋水照蹉跎

月夕花朝又屆秋節

三本不惜月餅出爐

獨市餐館迫賣

新到

秘書賈路餅家同立正

志在行人。不顧一切。實行平賣。先到者得。注意。注意。請來廚房便知。

250 KINGSWAY.

Lotus Cafe Ltd. 620-3rd Ave. W.

Prince Rupert, B.C. Phone 3133

唐番餐館生意出賣

本發館向來生意極當。架生齊備。座位近百。埠情正佳。發展當中。美國遊客來往甚衆。年中能取高工薪。現因股東不和。議定將全盤生意登報出賣。如有意者。請到新嘉坡。英國與冰島等處。商討。欲營新業者。函詢面商。均甚方便。

十五年有入息實業。租賃鋪面三處。每

月入息三百五十五元。定銀壹萬元。取價三

萬五千。最少要式萬元便可以交易。

○上等實業地點

男子小樓衣廠。布匹尾段由一碼四分之

三。至五碼。適合縫做裙。便褲。小樓

萬應固精丸。主治

○布匹尾段平沽

廣發雜貨生萬

TE WONG MAN SANG & CO.

236 PENDER ST., E. VANCOUVER 4, B.C. PHONE MU 3-3032

新到

雙水仙花頭

頂大金錢龜

特製米粉片

紅城蝦肉

大三牙

白倉魚

新到

雙水仙花頭

頂大金錢龜

特製米粉片

紅城蝦肉

大三牙